

Сотрудники ОГИБДД ОМВД России по г.Нефтеюганску во время несения службы на одной из улиц заметили странное поведение прохожего. Наряд насторожило, что молодой человек роется в сугробах возле дороги.

При приближении полицейских молодой человек попытался скрыться, но был задержан. В ходе личного досмотра в кармане верхней одежды 36-летнего мужчины был обнаружен и изъят сверток с веществом белого цвета.

Результаты химического исследования показали, что изъятое является синтетическим наркотиком, общей массой более 1 грамма.

Установлено, что запрещенные вещества подозреваемым были приобретены в сети Интернет, а в момент задержания он забирал их, из так называемого тайника.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ. Санкции статьи предусматривают в качестве максимального наказания до 10 лет лишения свободы. Фигуранту избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.